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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ /PYTANIA I ODPOWIEDZI/ 

 

L. dz. DZP-291-4485-766/2022        Kraków, dn.12.10.2022 r. 

 

INFORMACJA 

W odpowiedzi na wnioski potencjalnych Wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ  

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr DZP-291-4485/2022 pn. „Dostawa 

środków czystości do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona 

Kołłątaja w Krakowie” Zamawiający – Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie 

z siedzibą pod adresem: 31-120 Kraków, al. A. Mickiewicza 21, na podstawie art. 284 ust. 6 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 

ze zm.) udostępnia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

Pytanie nr 1:   

Ostanie miesiące przyniosły dramatyczne zmiany otoczenia w jakich nam przychodzi prowadzić 

działalność gospodarczą. Szczególnie wrażliwym na wzrost cen okazał się rynek papierniczy. W 

związku z tym nie jesteśmy w stanie Państwu zagwarantować stabilności cen przez rok który 

jest przez Państwa wymagany w umowie. Proponujemy zawarcie poniższych punków w 

umowie: 

- aktualizacji cen co 3 miesiące  

- dopuszczenie zamienników w razie braku produktu. 

 

Odpowiedź nr 1:  

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie do wzoru umowy (Załącznik nr 4 do SWZ) 

zaproponowanej zmiany w zakresie aktualizacji cen co 3 miesiące. Wykonawca powinien 

skalkulować rzetelnie ceny oferowanych produktów i uwzględnić w niej wszystko, co wynika z 

SWZ, w tym typowe ryzyka związane z realizacją zamówienia, tak aby zaoferowana cena była 

realna i pozwalała na należyte wykonanie umowy.  
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Zapisy ust. 5 w § 4 wzoru umowy mówiące o tym, że ceny jednostkowe brutto określone w 

załączniku nr 1 do umowy obowiązują przez cały okres trwania umowy, bez możliwości ich 

waloryzacji, pozostają bez zmian. Jedynie w przypadku zmiany stawki podatku VAT 

Zamawiający przewiduje możliwość zmiany cen jednostkowych zaoferowanych produktów i 

wynagrodzenia, o którym mowa w ust. 1 § 4 wzoru umowy. Mówi o tym ust. 6 w § 4 wzoru 

umowy. 

 

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z zapisami ust. 1 lit. d) § 8 wzoru umowy dopuszcza się 

zmiany w zaoferowanych produktach w przypadku zaprzestania ich produkcji, pod warunkiem 

jednak, że oferowany asortyment spełnia wymagania Zamawiającego i cena jego nie ulegnie 

zmianie. 

 

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.  

    

 

          mgr Tomasz Szanser 


